
Referat af Preschool forældrerådsmøde - Nordsjællands Grundskole og Gymnasium - den 6. 
marts 2024 

 
Deltagere: Maria, Theresa, Michael, Laila, Reuben, Mette og Rasmus  

1. LUKKET MØDE for forældrerådets medlemmer  
 

2. Forældrerådets medlemmer består af 
Forældrerepræsentanter:  
- Mette, Ællingeforældre  

- Rasmus Flach Svendsen, Ællingeforældre  

- Reuben, EY-forælder  

- Suppleant: Alonsos mor  

 

Medarbejderrepræsentant:  
- Theresa, Ællingen (Medarbejdersuppleant: Sarah, EY) 
- Repræsentant fra skolebestyrelsen på NGG: Michael Nilsson (Suppleant Laurs Nørlund) 
- Økonomichef: Laila B. Stærmose  

 

3. Valg af forperson og næst-forperson 
Vi gennemgik vedtægterne  
 
Det blev noteret af forældrerådets medlemmer, at forældrerådet er et rådgivende organ, der kan lave 
indstilling til Skolebestyrelsen på NGG, men ikke har beslutningskompetencen. Beslutninger skal 
træffes af Skolebestyrelsen 
 
Forældrerepræsentanterne besluttede at; 
 
- Rasmus Flach Svendsen blev forperson 
- Reuben blev næst-forperson. 
- Mette blev suppleant  
 

4. Præsentation af de pædagogiske principper    

Vi gennemgik de pædagogiske principper og værdier. Det fælles arbejde er meget ens i både, EY, Æ og 
Svanereden. Dette er også ønsket, at vi er en stor enhed og et konstant fokus. Fællesheden 
(Enhedsskoletankegangen) er et særkende for NGG, hvorfor det skal være et forsat fokus i den videre 
udvikling af en fælles Preschool.  

 
5. Økonomi, præsentation v. økonomichef Laila B. Stærmose 

Laila præsenterede det økonomiske vedrørende Preschool.  
 
Det blev noteret, at der er venteliste i Ællingen og at vi er eftertragtet og at det var særligt vigtigt for os 
holde fast i det særlige tilbud vi er og det særlige vi kan. 
 

6. Madordning – bestå eller frafalde ved valg i forældrerådet 



Ællingen ønsker at afskaffe den nuværende madordning og har lavet en indstilling til Skolebestyrelsen 
om dette. (jf. bilag 1) 

Evt. 

7. Åbnings- og lukketider og ferielukning  

Der var et ønske for medarbejdernes side om, at åbnings- og lukketider og ferielukning 
forblev uændret. Dette blev der bakket omkring ved et samlet forældreråd 

Nuværende åbne- og lukketider og ferielukning: 
 

- - Åbningstider kl. 07.00 – 17.00  

- - Lukket mellem jul og Nytår  

- - Lukket 3 dage inden påske  

- - Lukket dagen efter Kr. Himmel  

- - Lukket sommer uge 29 og 30  
 

6.3.2024 

  



Bilag 1 

Indstilling til beslutning om afskaffelse af den nuværende madordning i Ællingen fra den 1.5.2024 samt 
ensartning af madordningen til en samlet Preschool (EY og Ællingen) 

Ønske: 

1) At den nuværende madordning afskaffes i Ællingen, Gældende fra 1/5, når den nye gruppe ællinger 
rykker ind. 

2) At Preschool’en (EY og Ællingen) har et ensartet tilbud således at der fremadrettet vil blive serveret 
formiddagssnack i EY og Ællingen, men at frokost og eftermiddagssnack medbringes af barnets 
forældre/forælder. 

3) At der tages stilling til en ny samlet madordning for Preschool’en (EY og Ællingen) igen, når skolen 
rykker ind i den nybyggede skole i efteråret 2025 

 

Årsag: 

- Et ønske om større fleksibilitet i forhold til at komme ud af huset.  

- At der bruges mange personaletimer på indkøb, klargøring og udpakning af mad samt efterfølgende 

oprydning. 

- At køkkenet i Ællingen giver udfordringer med den nuværende madordning grundet stand og udstyr 

- At der sker en større ensretning af EY og Ællingen (EY har ingen madordning) 

- At vi kigger på en ny samlet madordning når vi tilgår den nye skole, da madordningen eventuelt kan 

være relevant i forhold til børnenes ernæring og sundheds samt at vi forsat er et attraktivt tilbud.  

 


